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ATA DA 8º (OITAVA) SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE 

FERREIROS/PE; 1º (PRIMEIRO) PERÍODO ANUAL DA 15º (DÉCIMA QUINTA) 

LEGISLATURA. 

Ao 15º (décimo quinto) dia do mês de abril de dois mil e vinte e cinco, (2025) na sala destinada 

às sessões, no prédio novo da Câmara Municipal de Ferreiros, situado à Rua Júlio Veloso nº 93 

nesta Cidade, precisamente às 20h00min (vinte) horas, reuniu-se esta edilidade, sob a 

Presidência do nobre Vereador Tarcísio Saraiva Borba de Meneses 1º (primeiro) Secretário, 

Wagner Rosendo da Costa, 2º Secretária, Mirela Vieira Gouveia Pimentel e os demais Edis: 

Bruno Japhet da Matta Albuquerque, Evandir José da Silva, José Davi Veloso Silva, Luiz 

Francisco de Vasconcelos Junior, Marcos Jacinto Maciel e Salatiel Paz de Freitas Domingos. 

Com todos os Vereadores presentes, o Sr. Presidente deu por aberta a sessão, solicitando a 2º 

(segunda) Secretária que efetuasse a leitura do texto bíblico, e logo após, a leitura da ata da 

sessão anterior. Após lida, a ata da sessão anterior foi posta em discussão, sendo a mesma 

APROVADA por unanimidade. Em seguida, o Sr. Presidente solicitou ao 1º (primeiro) 

Secretário que efetuasse a leitura do EXPEDIENTE que será disponibilizado aos senhores 

vereadores. Aroposta de Emenda à Lei Orgânica nº 001/2025 de iniciativa deste Poder 

Legislativo, que Versa sobre alteração da redação do $ 5º do art. 17 e art. 18 da Lei Orgânica 

do Município de Ferreiros/PE, revoga as emendas à Lei orgânica nº 01/2013 e nº 001/2021 e dá 

outras providências| Tendo sido lido os pareceres na primeira votação, o Sr. Presidente passou 

a Proposta de Emenda para a ordem do dia da presente sessão para 2º discussão e 2º votação. 

Pareceres das Comissões de Justiça e Redação nº 004/2025, Comissão de Finanças é Orçamento 

nº 001/2025 e Comissão de Educação, Saúde e Assistência Social nº 002/2025 ao Projeto de 

Lei nº 007/2025 do Poder Executivo Municipal, que Altera dispositivos da lei municipal nº 

1.072/2021 e dá outras providências, Lido os pareceres, o Sr. Presidente passou o projeto acima 

citado para a ordem do dia da presente sessão para discussão e votação. Pareceres das comissões 

de justiça e redação nº 005/2025 e Comissão de Finanças e Orçamento nº 002/2025 ao Projeto 

de Lei nº 008/2025 do Poder Executivo, que Altera os prazos e autoriza o Poder Executivo a 

conceder desconto no pagamento do IPTUS exercícios 2020, 2021, 2022 2023 e 2024 e dá 

outras providências.| Lido os pareceres, o Sr. Presidente passou o projeto acima citado, para a 
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ordem do dia da presente sessão para discussão e votação. Pareceres das Comissões de Justiça 

e Redação nº 006/2025 e Comissão de Educação, Saúde e Assistência Social nº 003/2025 ao 

Projeto de Lei nº 009/2025 do Poder Executivo, que Altera o art. 4º da lei municipal nº 

1.085/2021 e dá outras providências! Lido os pareceres, o Sr. Presidente passou o projeto acima 

citado para a ordem do dia da presente sessão para sua discussão e votação. Pareceres das 

Comissões de Justiça e Redação nº 007/2025 e Comissão de Educação, Saúde e Assistência 

Social nº 004/2025 ao Projeto de Lei nº 003/2025 de iniciativa da Vereadora Mirela Vieira 

Gouveia Pimentel, que Dispõe sobre a semana municipal de conscientização do autismo no 

município de Ferreiros, e dá outras providências,Lido os pareceres, o Sr. Presidente passou o 

projeto acima citado para a ordem do dia da presente sessão para discussão e votação. 

/Requerimento nº 030/2025, de iniciativa do Vereador Luiz Francisco, ao Poder Executivo, no 

sentido de que seja feita a implantação de um centro de atenção psicossocial (CAPS) no 

Município de Ferreiros/PE. Requerimento nº 031/2025, de iniciativa do Vereador Marcos 

Jacinto Maciel, ao Prefeito deste município, Sr. José Roberto de Oliveira, no sentido de que 

seja feita a instalação de 02 (duas) lombadas na rua Dr. Simplício Tavares — centro — 

Ferreiros/PE. Requerimento nº 032/2025, de iniciativa da vereadora Mirela Vieira Gouveia 

Pimentel, à empresa Neoenergia, no sentido de fazer a substituição do endereço da nota fiscal 

de energia nas localidades de sapucaia e panorama, aonde foi definido pela CONDEPE FIDEN, 

que pertence ao município de Ferreiros. Requerimento nº 033/2025, de iniciativa do Vereador 

construída uma quadra poliesportiva na escola Severina de Melo Freire /Lidos os requerimentos 

Evandir José da Silva, ao Poder Executivo, no sentido de junto a pi de Obras, seja 

030, 031, 032 e 033/2025, o Sr. Presidente encaminhou os mesmos para a ordem do dia da 

presente sessão para sua discussão e votação.) Indicação nº 002/2025 de iniciativa do vereador 

Bruno Japhet da Matta Albuquerque, ao Presidente deste poder Legislativo, no sentido de que 

seja feita a adoção de Medida Preventiva ao uso de álcool por parlamentares durante sessões 

legislativas, Lida a indicação, o Sr. Presidente encaminhou a mesma à Secretaria da casa. Em 

seguida, não havendo mais nenhuma matéria para a leitura do expediente, o Sr. Presidente 

franqueou a aos inscritos no Expediente. Usou a palavra a Vereadora Mirela Vieira Gouveia 

Pimentel, que deixou um apelo ao Secretário de Obras ou Administração para que com urgência 

veja a questão da iluminação entre o trevo da Barão de Itambé até a CALF. A vereadora em seu 
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discurso foi aparteada pelo Vereador Luiz Francisco. Em seguida, não havendo mais nenhum 

inscrito, o Sr. Presidente passou para a ORDEM DO DIA, pondo em 2º (segunda) discussão 

a Proposta de Emenda à Lei Orgânica nº 001/2025 de iniciativa deste Poder Legislativo. 

Ninguém discutiu a matéria, posto a votos, a Proposta de Emenda foi APROVADA por 

unanimidade. Em discussão o Projeto de Lei nº 007/2025. Ninguém discutiu a matéria, posto 

a votos, o Projeto de Lei nº 007/2025 foi APROVADO por unanimidade. Em discussão o 

Projeto de Lei nº 008/2025 de iniciativa do Poder Executivo. Ninguém discutiu a matéria posto 

a votos, o Projeto de Lei nº 008/2025 foi Aprovado por unanimidade, Em discussão o Projeto 

de Lei nº 009/2025. Ninguém discutiu a matéria, posto a votos, o Projeto de Lei nº 009/2025 

foi Aprovado por unanimidade. Em discussão o Projeto de lei nº 003/2025 de iniciativa da 

Vereadora Mirela Gouveia. Discutiu a matéria a autora. Posto a votos, o Projeto de Lei nº 

003/2025 foi APROVADO por unanimidade. Em discussão o Requerimento nº 030/2025 de 

iniciativa do Vereador Luiz Francisco. Discutiram a matéria os vereadores Tarcísio Saraiva, 

José Davi, Luiz Francisco e Wagner Rosendo. Posto a votos, o Requerimento nº 030/2025 foi 

APROVADO por unanimidade. Em discussão o Requerimento nº 031/2025, de iniciativa do 

Vereador Marcos Jacinto Maciel. Ninguém discutiu a matéria, posto a votos, o Requerimento 

nº 031/2025 foi APROVADO por unanimidade. Em discussão o Requerimento nº 032/2025, 

de iniciativa da vereadora Mirela Vieira Gouveia Pimentel. Discutiu a matéria a autora e os 

vereadores Bruno Japhet, Luiz Francisco e Wagner Rosendo. Posto a votos, o Requerimento 

nº 032/2025 foi APROVADO por unanimidade. Em discussão o Requerimento nº 033/2025 

de iniciativa do Vereador Evandir José da Silva. Discutiu a matéria, o Vereador Luiz Francisco. 

Posto a votos, o Requerimento nº 033/2025 foi APROVADO por unanimidade. Em seguida, 

não havendo mais nenhuma matéria para discussão ou votação na Ordem do Dia, o Sr. 

Presidente passou para as EXPLICAÇÕES PESSOAIS, franqueando a palavra aos inscritos. 

Usaram a palavra os vereadores Bruno Japhet da Matta Albuquerque, Luiz Francisco de 

Vasconcelos Junior, José Davi Veloso Silva, que deixou seus sentimentos família do cidadão 

que foi vítima de um acidente trágico ali na CALF, atingido por um animal, o edil deixa seus 

pêsames a Dona Antônia sua mãe e toda a família. Prosseguindo usou a palavra o vereador 

Marcos Jacinto Maciel, que deixou seus pêsames à família de sua amiga quinininha pelo 

falecimento de seu sogro, Sr. Antônio Henrique da Costa pai de Jaburu, família muito conhecida 
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aqui no município. Usaram ainda a palavra os Vereadores Wagner Rosendo da Costa, Salatiel 

Paz de Freitas Domingos e Tarcísio Saraiva Borba de Meneses, que também deixou seus 

sentimentos à família do jovem, vítima de um trágico acidente atingido por um animal. Em 

seguida, não havendo mais nenhum Vereador inscrito, o Sr. Presidente declarou encerrada a 

presente sessão às 22h] 8min(vinte e duas horas e dezoito minutos). A presente sessão tem seu 

áudio e atas gravados em CDs, identificados e datados de 15/04/2025, arquivados no 

Departamento de áudios e atas da Câmara Municipal de Ferreiros. Para constar, eu, Wagner 

Rosendo da Costa, 1º (primeiro) Secretário, em 04 (quatro) páginas rubricadas pelo Sr. 

Presidente, lavrei a presente ata, a qual vai devidamente assinada por mim, o Sr. Presidente e 

demais Vereadores presentes. 

Sala das Sessões da Câmara Municipal de Ferreiros, em 15 de abril de 2025. 

1º Secretário: Presidente: 

Demais Vereadores “ | 

CANNA: fu pit, 
Bruno fa aphet da Matta Albuquerque vanyir José da Silva 
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LA Tui Davi Veloso Silva iztFirancisco de Vasconcelos Júnior 
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Marcos Jacinto Ma Mirelá Vieira Gouveia Pimentel 

Salatiel Paz de Freitas Domingos 
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